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町村合併60周年記念式典
　11月3日（火）、上三川町農村環境改善センターにて上三川町町村合併60周年記念式典が行
われました。
　式典では、合併60周年の記念事業として募集した小中学生の作文やポスター、電気自動車
のデザインの表彰、自治功労者への表彰状の授与並びに感謝状の贈呈、栃木SCの監督を務め
ていた松

まつもと

本育
い く お

夫氏による記念講演や上三川少年少女合唱団による合唱が行われました。
　自治功労者表彰は、上三川町表彰条例に基づき、町のために特に功労のあった個人又は団体
を表彰するため、毎年行われているもので、今年度は10名の個人に表彰状と記念品が贈られ
ました。感謝状贈呈式では、これまで町発展のため各界において功績のあった８名と１団体に
感謝状と記念品が贈られました。

松本育夫氏による講演 ｢スポーツから学んだ人生｣

自治功労表彰者及び感謝状贈呈者（当日出席者）

「ふるさとの四季」をテーマにした12曲を歌った
上三川少年少女合唱団

自治功労者表彰
表彰区分 氏名（敬称略）

商工会理事19年在職 鶴見　秀昭

土地改良区役員17年在職 稲葉　吉昭

峰町自治会長12年在職 小池　靜夫

議会議員10年在職 田村　　稔

教育委員会委員12年在職 宇梶　武夫

消防団員15年在職 國谷　和寿

消防団員15年在職 濵野　人志

消防団員15年在職 貝賀　俊一

消防団員15年在職 海老原克幸

消防団員15年在職 小林　敏志

感謝状贈呈者
贈呈区分 氏名（敬称略）

町長経験 猪瀬　成男

副町長経験 青山　誠邦

教育長経験 篠原　英雄

議会議長経験 鶴見　利夫

議会議長経験 関根　　豊

地域振興 馬場　宗司

地域振興 宮﨑　　哲

地域振興 上三川町商工会

金品寄附 宮澤　栄一
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町の文化の祭典開催 第51回上三川町文化祭

更生保護活動等功績で表彰

　10月16日から18日の3日間、中央公民館と体育センターで上三川町文化祭が開催されました。
　中央公民館では、オープニングセレモニーにて町文化協会舞踊部による演舞から始まり、演
奏や歌謡など様々なステージイベントが行われました。
　また、体育センターでは絵画や写真など多くの作品が展示されていました。茶道展や陶芸展な
どでは体験コーナーもあり、発表者の方も来場者の方も、皆で楽しいひとときを過ごしました。

　11月17日、宇都宮グランドホテルで行われた、平成27年度栃木県更生保護事業関係者顕彰式
において次の方が表彰されました。これは、長年にわたる更生保護活動の功績が認められたもの
です。
●法務大臣表彰
　藤

ふ じ た

田　啓
けいいち

一さん
●関東地方保護司連盟会長表彰
　羽

はねいし

石　文
ふ み お

夫さん
●関東地方更生保護委員会委員長感謝状
　黒

く ろ す

須　智
さ と こ

子さん
●宇都宮保護観察所長表彰
　伊

い と う

藤　正
ただし

さん、蓬
よもぎた

田　勇
いさむ

さん
●宇都宮保護観察所長感謝状
　漆

うるしはら

原　幸
ゆ き こ

子さん、北
ほうじょう

條　幸
さ ち こ

子さん
●栃木県保護司会連合会長表彰
　濱

は ま の

野　英
えいいち

一さん
●栃木県更生保護女性連盟会長表彰
　小

こ か じ

梶　久
ひ さ え

枝さん、鯨
くじら

　二
ふ み え

美枝さん、石
いしざき

㟢　久
ひ さ え

江さん

体育センターでは様々な展示が行われました

大洗町交流ステージ　大正琴の演奏

陶芸や絵手紙などの体験コーナーもありました

表彰された皆さん

畳の上で茶会を一席
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栃木県更生保護女性連盟ブ
ロック研修が開催されました

功労ボランティア表彰

民生委員・児童委員２名が表彰

　10月26日（月）「栃木県更生保護女性連
盟県央第一ブロック研修」が役場にて開催さ
れ、宇都宮市、下野市、壬生町、上三川町の
更生保護女性会員120名が参加しました。
　更生保護活動において、地域での居場所づ
くりが社会復帰を図る非行少年の再犯防止に
なることを再認識しました。

　上三川中学校区スクールガードの小
こ や ま

山佳
よしすけ

祐
さんが、栃木県警察本部及び公益社団法人栃
木県防犯協会から、長年、地域の防犯活動に
ご尽力されていることにより、功労ボラン
ティアとして表彰を受けました。

　10月23日、宇都宮市文化会館で開かれた
第25回栃木県民生委員児童委員大会で、長年
にわたる委員活動が評価され、髙

たかはし

橋進
すすむ

さん、
齋
さいとう

藤スミさんが栃木県民生委員児童委員協議
会会長表彰を受けました。

研修の様子

表彰を受けた齋藤委員と髙橋委員

表彰を受けた小山さん
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秋空の下、輪投げと清掃

上三川ボーイズ小学部が
優勝報告

　10月28日、いきいきプラザの南側の広場
でシルバー人材センターによる輪投げ大会が
行われました。参加者である会員達は色とり
どりの輪っかを投げて、点数を競いました。
　輪投げが終わった後は、参加者みんなでい
きいきプラザや役場庁舎の周りのゴミ拾いを
して、心地よい汗を流しました。

　9月27日と10月25日、十五夜と十三夜の夜に
町内各所でぼうじぼが行われました。
　ぼうじぼとは、小学生が各家庭をまわり、「ぼ
うじぼあたれ」のかけ声とともに、わらを縄で
巻いたぼうじぼで玄関先をたたいて、豊作を願
う伝統行事。子ども達は元気よくぼうじぼを地
面に打ち付けていました。
　ちなみにこのわらでっぽうを柿の木にかけて
おくと、次の年は柿がたくさん実るそうです。

　上三川ボーイズ小学部が10月10日と11日
に開催された「第27回日本少年野球東日本選
抜大会　小学生の部」の優勝報告に来庁しま
した。また、最優秀選手に本郷北小学校の原

はら

田
だ

耕
こ う の す け

乃介選手が選ばれました。
　町長と教育長の激励を受けて、キャプテン
の森田凜選手は「来年３月に行われる春の全
国大会に向けて頑張りたい」と語ってくれま
した。

輪投げの行方に一喜一憂

夕暮れ時にひびく子ども達の声

豊作を祈願して
わらでっぽうを片手に
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福美ちゃん

デコカボチャに大喜び

寄付がありました

　NPO磯川にやすらぎを作る会で、種をまい
て育てた、デコカボチャをふざかしひさま保
育園にプレゼントしました。
　25kgもあるおおきなカボチャはあちこち
傷だらけでしたが、子供たちはカボチャをな
でたり、乗ったりして、園内は楽しい雰囲気
に包まれたそうです。

　町出身で埼玉県朝霞市在住の上
う え の

野光
み つ お

男さん
より、「上三川町の振興、発展に活用してく
ださい。」と、ふるさと納税として100万円の
寄附をいただきました。
　上野さんは、「亡くなった兄（総

としひで

英氏）が
永く住んでいた上三川町に、感謝の気持ちを
込めて寄附をしました。」と町への思いを話
してくれました。

大きなカボチャを囲んで

進路講演会の様子

思いがこもった寄付ありがとうございます
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平成27年度進路講演会（町村合
併60周年記念）を開催しました。
　9月29日に町内の中学に通う2年生を対象
として、幅広い視野を持ち自分の進路につい
て主体的な考えを持つことができるよう、上
三川町出身の㈱ハーツユナイテッドグループ
代表取締役社長CEO宮

みやざわ

澤栄
えいいち

一氏を講師に迎
え、講演会を開催しました。
　生徒たちは宮澤さんの体験談に興味深く耳
を傾けていました。


